

新闻我发现 我有我报料

欢迎参加“最佳报料”评选

87777777

早上7:45至8:45封闭管理

# 天一广场地下车库一纸通知引质疑

记者 沈之蓥

实习生 李佳扬 雷雨田

“因广场经营管理需要，自即日起每天早上7:45—8:45对地下车库进行清洁卫生及设施设备的维护，入口实行封闭管理，不便之处敬请谅解。”昨天早上8点多，许多上班族将车开往天一广场地下车库入口时，被这个通知给挡住了。



天一广场地下车库因一纸通知遭质疑。

记者 沈之蓥 网友“乞力马扎罗雪糕”摄

## 施工时间遭网友质疑

这份通知昨天在网上引发了争议，被质疑是天一广场停车场变相不让上班族停车——

网友“春暖花开\_fossette\_”：天一广场地下停车场又出招了，附近上班族停车难了。

“乞力马扎罗雪糕”：天一广场地下停车场凭什么不对外开放？明显针对上班停车。

“小令2008”：每天7:45—8:45为打扫卫生时间，入口不开放。言下之意，谢绝上班族入内。想问一下，天一广场地下停车场是否是公共停车场？

## 车库收费相对低廉受上班族青睐

昨天，记者联系上网友“春暖花开\_fossette\_”，她姓陈，在海曙药行街上的一家单位上班。

“之前根本没有发过通知，太突然了，没给我们一个缓冲期，心里挺不舒服。要是他们提前几天发通知告知一下，我们也好有个心理准备。”陈小姐说，因为单位停车难，她曾考察了天一广场四周的几处停车场，包括凯洲大酒店、富茂大厦、五星电器门口的停车场，考虑到上班路程和价格，最终锁定天一广场地下停车场。

“这里停8小时只要10元钱，价格比别的地方都要低，而且离我的单位相对近。”她说。

记者随后走访了天一豪景、和义大道、凯洲大酒店，8小时内的停车价格均超过天一广场地下停车场，基本上在15元左右。以停车资源较为宽裕的和义大道停车场为例，保安说，2小时内停车费为5元，超过这个时间，每小时停车费以3元递增，上限是20元。

## 广场物业：施工结束后，车位仍会对上班族开放

发布这则通知的是宁波城市广场开发经营有限公司物业公司，记者随后来到天一广场地下停车场，门口的通知已经换成“车位已满，请前往附近乐购停车场、和义停车场”，地下车库内车辆也已停满。

物业公司经理说，发布这则通知，确实是因为地下车库要进行维护，包括墙面粉刷、管道检修等。

将施工时间定在7:45至8:45则是与广场商家商议的结果，因为商家通常在上午9点至10点之间开门营业，要是太晚施工，则会影响商家和顾客车辆停放。

“这段时间，上班族得暂时将车停到不远处的乐购停车场，那里有将近800个停车位，车位数量比较宽裕，而且价格与地下车库是一模一样的。”经理说，据她了解，早上8点半至9点，乐购3楼和4楼的停车场位置都还蛮多。

据了解，因建造时间早，天一广场地下停车场只有200多个车位，先前，上班族车辆占去的车位差不多达一半。

“这个停车场主要是为广场的400多户商家以及购物顾客停车提供方便。”经理说，整个施工期约为半个月，等施工结束会贴出通知，到时候上班族前来停车，并不会阻止他们进入。

《奉化大堰一妇女怪病缠身》后续

## 众多热心市民愿伸援手 王美英将接受免费中医治疗

记者 张全录

6月7日，本报报道了奉化市大堰镇一位妇女怪病缠身，酷暑天穿8件厚衣服“御寒”一事。这些天来，众多热线市民陆续致电本报87777777新闻热线，纷纷伸出援手，其中曾治愈过类似病例的鄞州一家国医馆，愿免费为王美英提供治疗。

## 老中医称愿捐退休金资助治疗

报道刊发后，北仑区小港街道一位老中医朱先生就来电表示，听说过这种病症，但治疗有难度，自己没有把握能为其解除痛苦，但愿意先提供5000元，作为盘缠，支持患病妇女王美英去北京、上海等大城市治疗。

朱先生说，如果后续治疗费用不够，自己还愿

再捐出5000元，作为后续治疗费。记者了解到，朱先生的退休工资每月1500元，5000元多于他3个月工资。

“虽然已经退休，但作为一个老医务人员，每当看到病人被怪病缠身，总是坐立不安，这次看到报道后就打来了电话。”朱先生说。

## 众多热心市民纷纷提供治疗线索

和朱先生一样热心的还有余姚一位市民徐先生，他想提供自己的发明成果为王美英一试。

徐先生说，他的发明是一种经络疏通治疗仪，获得了国家专利，可以疏通人体经络，对王美英的病症应该有缓解甚至治愈的作用，且不会对人体有任何危害，不妨一试。

除此以外，不少市民来电提供治疗线索。市民林先生昨天来电表示，他有本东南大学出版社出版的《足底按摩》一书，里面讲到江苏海门县的一个门诊所曾治好过一个类似病人。如果需要帮助，可以联系他。此外，奉化牟女士提供了一个膏药治疗的方法，江东区李女士提供了一个中医治疗方法。

## 曾治愈过类似病症的中医伸出援手

昨天，明贝堂国医馆工作人员张立致电记者说，该馆一位资深的中医在读到本报的报道时，在报纸上圈点出关于王美英病症的相关描述，并仔细研究。他发现该病症与鄞州区古林镇一名妇女的症状类似。

去年该大夫收治过古林镇的一名妇女，她和王美英一样，出奇怕冷，夏天都需要穿棉袄。经过一系列的治疗，目前这名妇女已经脱下了厚厚的棉

袄，过上了正常的生活。

明贝堂国医馆工作人员表示，希望王美英能到该馆进行诊断治疗。鉴于她的家庭状况，国医馆工作人员表示，可以为王美英免除相关治疗费用。

昨天，记者联系了王美英，转达了热心市民及明贝堂国医馆的关心。王美英感激地表示，她将来宁波进行治疗，并请本报转达她对这些素不相识热心人的感谢。

## 大伯献血被婉拒后鸣“不平” 中心血站：出于对献血者健康负责

本报讯（记者 徐叶）昨天，家住镇海的李师傅致电本报87777777新闻热线称，自己无偿献血被拒，心里很不是滋味，想知道55—60周岁的人献血到底有啥具体限制。

李师傅今年59周岁，现在镇海一家超市当保安，自己觉得身体特别棒。“年轻的时候献血多次，其中两次为无偿献血。”李师傅说，对无偿献血一直都挺有兴趣，但是按照老标准，55周岁以后就不能再献血了，觉得挺可惜。近日从报纸上了解到献血年龄已经放宽至60周岁，立马觉得热血沸腾，特意打电话到市中心血站咨询采血车到镇海的时间。昨天一早，李师傅就到镇海电影院附近等候。

“没想到，工作人员只是简单咨询了一下年龄和以往献血的情况，没做检查，就婉拒了。”李师傅说，他仔细看过新的国家标准，好像也没明确规定说自己不能献。就这样失去了献血救人的机会，觉得蛮可惜。

昨日下午，记者从市中心血站获悉，自7月1日起，我市已执行由卫生部、国家标准化管理委员会联合发布的《献血者健康检查要求》新国家标准。该标准中明确规定，符合相关献血条件的人，年龄

上限可延长到60周岁。

“新标准年龄上限确实放宽了，但这并不代表凡是超过55周岁的人都可以参加献血了。”市中心血站工作人员戴女士告诉记者，超过55周岁的献血者必须同时具备以下4个条件：多次献血的（至少3次以上）、无献血反应的、符合健康检查要求的、献血者主动要求的，年龄才可以延长至60周岁。这是国家明确规定了。

戴女士说，按照以上条件，也没有明确规定李师傅不能献血。不过，由于新标准刚刚执行不久，血站工作人员对55—60周岁献血者献血后的身体反应心里也没底。为此，对该年龄段的献血者，工作人员目前采取的是一种相对保守的态度，这也是对献血者健康的负责态度。

据介绍，根据实际情况，中心血站暂时有一条不成文的约定，55周岁以上的献血者，最好是近几年内有3次及以上的献血经历，近12个月至少有一次。戴女士说，非常感谢李师傅对无偿献血工作的大力支持，但类似李师傅的情况，年龄有点大了，此前又有四五年没献血，中心血站还是建议谨慎一些为好。